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Međunarodni susret ljubitelja astronomije i  

 2. Messierov Maraton 2005 – Štanjel, Slovenija

pišu: Matej MIHELČIĆ, Teja FABJAN Susret je započeo u 14 sati sa obilaskom starog grada Štanjela 
kojeg je vodio Jurij Hadalin iz TICa (Turističko Informacijski 
Centar), koji je sudionicima pokazao i ispričao bogatu i 
zanimljivu povijest Štanjela.
S predavanjima se započelo u 15 sati u prepunoj predavaonici 
na »Kvadratnem stolpu« koju nam je ustupio TIC.
Susret smo u prisustvu kamera TV-Koper otvorili sa kratkim 
govorom, predstavljanjem organizatora (Teja, Primož i 
Matej) te predavanjima Javora Kaca (Komete i meteori), 
Igora Žiberne (Messierov maraton i njegova taktika), Marina 
Tumpića (predstavljanje web-sitea www.lightpollution.org 
o problematici svjetlosnog zagađenja u Istri i Hrvatskoj, 
te novog elektroničkog astronomskog časopisa »M111« 
www.m-111.org ), Hermana Mikuža (Problematika 
svjetlosnog zagađenja u Sloveniji) i Furia Pieria (Putovanje 
na ESO).
Na kraju, predstavljeno je i nekoliko kratkih filmova; o radu 
allsky kamere observatorija »Črni Vrh« te predstavljanje 
video snimke snimanja planeta i Mjeseca Boštjana Skuka, 
koji je snimao i ovo događanje.

Nakon predavanja koja su bila zaključena oko 20:30 sati 
otišlo se na pauzu pred samo natjecanje.
Razgovore i dogovore predvodio je Igor Žiberna, glavni 
sudac MM – čekalo se povoljnije metereološke prilike koje 
su bile prognozirane za drugi dio noći.
U međuvremenu sudionici susreta okrijepili su se toplim 
čajem i prigodnom zakuskom, pogledali film, uz neizbježne 
astronomske diskusije.
Kako se vrijeme nije poboljšavalo, Igor Žiberna je oko 03:
00sata zaključio natjecanje koje nažalost nije ni započelo!

Tako je ovogodišnji natjecateljski dio MM u cijelosti otpao, 
usprkos volji pojedinaca koji su zaista ostali sve do jutra 
(Gorazd Bizjan, Primož, Simon, ekipa AD Vidulini, Blaž, 
Samo i ekipa sa Vičarjem na čelu).
Svi će oni morati pričekati naredni MM da odmjere snage!

Na poslijetku, gledamo li na ovaj susret astronoma u Štanjelu 
kao organizatori, usprkos vremenskim (ne)prilikama, uspjeli 
smo prirediti impozantan astronomski događaj!

Sama činjenica da je usprkos lošem vremenu na Štanjel došlo 
gotovo stotinjak astronoma iz triju država (Italija, Hrvatska 
i Slovenija) daje nam za zaključiti kako je ovaj susret 
astronoma u cijelosti uspio.
Vidimo se dogodine, na trećem slovenskom Messsierovom 
maratonu!

skupljanje u Štanjelu

predstavljanje časopisa “M111”

Herman Mikuž i AUV team

Ožujak je za organizatore Messierovih maratona kao i same natjecatelje dugo očekivano 
vremensko razdoblje!
U subotu, 12. ožujka, smo svi tugaljivo pogledavali u oblačno nebo.
Svejedno, mnogobrojni ljubitelji astronomije i gosti odazvali su se iz svih krajeva Slovenije, 
kao i ekipa astronoma iz Hrvatske (AU Vidulini) te Italije (Furio Pieri, iz Proseka kraj Trsta 
– CCAF).
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